



АСОЦІАЦІЯ МІСТ УКРАЇНИ

ВСЕУКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ
ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ

вул. Січових Стрільців, 73, 11 поверх, м. Київ, Україна, 04053
Тел/факс: (+38 044) 4862878, 4862841, 4862812, 4863070, 4862883
E-mail: info@auc.org.ua www.auc.org.ua

№ 5-301

від « 14 » червня 2019 року

**Прем'єр-міністру України
Гройсману В. Б.**

Вельмишановний Володимире Борисовичу!

Асоціація міст України повторно звертається до Вас щодо визначення джерел погашення витрат місцевого самоврядування на виконання судових рішень, прийнятих на користь енергопостачальних підприємств.

Внаслідок несвоєчасного перерахунку субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам за пільги та субсидій, енергопостачальні підприємства почали подавати позовні заяви до органів місцевого самоврядування з вимогою про стягнення штрафних санкцій та інфляційних втрат за несвоєчасне перерахування коштів пільг та субсидій населенню у період 2017-2018 років. В переважній більшості судові рішення, в тому числі і прийняті апеляційними судами, приймається на користь позивачів. Потенційні втрати місцевих бюджетів, які виникли внаслідок несвоєчасного перерахунку державою субвенції на пільги та субсидії населенню, можуть становити близько 7 млрд гривень.

Для вирішення вищезазначеної проблеми Правління Асоціації міст України звернулось до Вас з проханням визначити у Державному бюджеті на 2019 рік джерело погашення витрат місцевого самоврядування на виконання судових відповідних рішень (лист АМУ додається).

На виконання доручення Віце-прем'єр-міністра України П. Розенка від 26.02.2019 № 5575/1/1-19 Мінфін розглянув звернення Правління Асоціації міст України (лист Мінфіну додається). Проте, Мінфіном не було запропоновано шляхи вирішення вищезазначеної проблеми.

Після отримання відповіді Мінфіну АМУ звернулась до Мінсоцполітики, як головного розпорядника коштів державного бюджету на пільги та субсидії, щодо передбачення погашення витрат місцевого самоврядування на виконання зазначених судових рішень (лист АМУ додається). Мінсоцполітики також не було запропоновано шляхів вирішення вищезазначеної проблеми (лист Мінсоцполітики додається).

Ні Мінфін, ні Мінсоцполітики не запропонували шляхи вирішення проблеми, яка виникла внаслідок несвоєчасного перерахунку субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам. Тобто, Ваше доручення не було виконано.

Враховуючи вищезазначене, просимо Вас, вельмишановний Володимире Борисовичу, надати доручення організувати зустріч за головуванням профільного Віце-прем'єр-міністра України між керівництвом Мінфіну, Мінсоцполітики та Асоціацією міст України для вирішення вищезазначеної проблеми.

Додаток: на 8 арк.

З повагою

Виконавчий директор Асоціації



О. В. Слобожан